
   COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 
 

QUARTIERE n. 9 - "AL MARE" 
     

VERBALE N. VII - ANNO 2022 
 
 Il giorno 19.09.2022, alle ore 20.45, si è riunito, presso la Sede del 
Quartiere al Mare, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai 
consiglieri, in seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 

 
Presiede e verbalizza MONTANARI ANDREA – Presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
 Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P BAIARDI ALEX A PIROTTI BARBARA 

P FARNETI PAOLA P SAMI ARMANDA 

P FERRARO ANTIMO P SCARPELLINI ALBERTO 

A MANFREDI LUIGI P  VALERIANI LUCIANO 

P FABBRI MARCO P ZANOLI ALBA 

P MONTANARI ANDREA   

P PEDRELLI CRISTINA //  // 
 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n.10 consiglieri dei 13 
assegnati al Consiglio e dei 12 in carica, il Presidente dichiara aperta la 
seduta. 



 
ORDINE DEL GIORNO: 

1. Dimissioni di un suo consigliere e sua sostituzione; 

2. Aggiornamenti in merito agli eventi di Quartiere; 

3. Richiesta Avis per incontri presso la sede di Quartiere; 

4. Comunicazioni del Presidente; 

5. Varie ed eventuali.  

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

PRIMO PUNTO: 
Il Presidente comunica le dimissioni del consigliere Zondini Filippo pervenute in data 28 
luglio 2022 e procede con la presentazione della Sig.ra Mirkovic Claudia che sostituirà il 
Sig. Zondini. 
 
Il Consiglio, all’unanimità ringrazia Mirkovic Claudia per la disponibilità e augura buon 
lavoro. 
 
A questo punto il Consiglio è presente con 11 dei 13 consiglieri in carica. 
 
SECONDO PUNTO: 
Il Presidente espone le richieste pervenute per il bando “Quartieri Attori Protagonisti”, in 
particolare l’ASD GS PONTE PIETRA ha manifestato il proprio interesse a svolgere gli 
eventi programmati in collaborazione con il Quartiere al Mare. 
 
Il Consiglio, all’unanimità, approva la proposta di collaborare per gli eventi programmati. 
 
TERZO PUNTO: 
Il Presidente illustra la richiesta pervenuta da AVIS in merito alla serata da organizzare 
per sensibilizzare la cittadinanza rispetto alle tematiche che l’associazione AVIS intende 
promuovere. 
 
Il Consiglio delibera di organizzare la serata in data 7 o 14 novembre. 
 
QUARTO PUNTO: 
Il Presidente informa circa le diverse richieste pervenute dai cittadini, che saranno poste 
all’attenzione dell’Amministrazione comunale. 
 
Informa, inoltre, della richiesta pervenuta dal Comandante dei Carabinieri di Macerone per 
organizzare una serata aperta alla cittadinanza per la prevenzione di raggiri e truffe, in 
particolare rivolta alle persone anziane e/o appartenenti alle fasce più deboli. 
 
Il Consiglio delibera di organizzare la serata in data 17 o 24 ottobre, dando opportuna 
informazione ai cittadini, anche a mezzo stampa. 
 
QUINTO PUNTO: 
Il Consiglio di Quartiere constatate le numerose assenze consecutive ingiustificate del 
Consigliere Luigi Manfredi, delibera all’unanimità di attivare la procedura di decadenza. Al 
Consigliere sarà inviata comunicazione scritta a firma del presidente e la decadenza, 
inserita all’ordine del giorno del prossimo Consiglio di Quartiere, sarà assunta a 
maggioranza dei membri del Consiglio, così come previsto dall’art. 29 del Regolamento 
dei Quartieri, nel caso di almeno 3 assenze consecutive ingiustificate. 
 
 



Il presidente riferisce che il 12 ottobre il Vice-Sindaco Castorri sarà nella sede del 
quartiere per ricevere i cittadini e che nel frattempo saranno sospese le serate d’ascolto 
del lunedì da parte dei consiglieri, in quanto in diverse occasioni, rispetto alle istanze 
avanzate, non sono giunte risposte da parte dei competenti uffici comunali. 
 
Non essendoci altro da trattare, la riunione termina alle ore 22.55. 
     
 
              il Presidente 
         Andrea Montanari 


